

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της με αριθ. 01/2017
Συνεδρίασης του Δ. Σ. του ν.π.δ.δ. «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ
"ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ"»

**Αρ. Απόφασης
4/2017**

Περίληψη

Λήψη απόφασης προκειμένου να τεθεί υπό την αιγίδα
του Νομικού Προσώπου η ναυταθλητική εκδήλωση
«Ανοικτό Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα
420 Ανδρών-Γυναικών
(Open 420 European championships)

Στην Καλλιθέα και στα γραφεία του νπδδ «Οργανισμός Παιδικής Αγωγής και Άθλησης
"ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ"», σήμερα την 27^η Ιανουαρίου 2017, ημέρα της εβδομάδας
Παρασκευή και ώρα 16.30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο μετά
την υπ' αριθ. πρωτ. 364/2017 πρόσκληση του Προέδρου σε καθένα εκ των
Συμβούλων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ
87^Α/7.6.2010). Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, από το σύνολο των -15-
τακτικών μελών βρέθηκαν παρόντα - 9 - τακτικά μέλη και -3- αναπληρωματικά.

Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΕΞΗΣ :
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ :

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ	ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΗ	ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ
ΤΖΩΡΤΖΗΣ ΔΕΛΑΤΟΛΑΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗΣ	ΘΕΟΚΛ. ΜΕΣΟΥΡΙΔΟΥ
ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΑΚΟΣ	ΔΗΜ. ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΧΑΡΙΤΙΔΗΣ	ΦΩΤΕΙΝΗ ΧΑΛΑΣΤΑΝΗ	ΝΙΚΟΛ. ΠΑΥΛΙΔΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΣΑΛΟΣ	ΑΝΔΡΙΑΝ. ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΕΖΙΝΗ

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ :

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΚΟΥΛΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΠΑΤΟΥΛΑΣ
ΣΑΒΒΑΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΠΑΝΑΓ. ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣ
ΣΤΑΥΡΟΣ ΖΑΚΑΣ	ΣΑΒΒΑΣ ΒΑΛΑΒΑΝΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΚΜΕΤΖΟΓΛΟΥ
ΠΕΤΡ. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ	ΒΑΪΟΣ ΓΙΑΝΝΙΡΗΣ
ΓΕΩΡΓ. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΖΙΩΓΑΣ	ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΜΗΛΙΩΝΗ

ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ ΑΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΑ ΚΑΛΕΣΤΗΚΑΝ οι κ.κ.

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ : Ιωάννης Βασσάλος, Αγγελική Απέργη, Γεώργιος Αντωνακάκης,
Παναγιώτης Δημάκος, Δημήτριος Θεμιστοκλέους, Αναστασία Μεζίνη.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ : Λεωνίδας Παντελίδης, Σάββας Παπαδόπουλος, Σταύρος
Ζάκας, Χατζηϊωαννίδης Πέτρος, Κων/νος Κόκουλος, Παναγιώτης Γαλανόπουλος,
Αλέξανδρος Ζιώγας, Βασίλειος Σπατούλας, Κων/νος Καλαϊτζίδης, Ιωάννης Εκμετζόγλου,
Βαίος Γιαννίρης, Χριστίνα Μηλιώνη.

**Στη συνεδρίαση συμμετέχουν με δικαίωμα ψήφου τα αναπληρωματικά μέλη κ.κ.
Γεώργιος Αδαμόπουλος και Σάββας Βαλαβάνης διότι απουσιάζουν τα αντίστοιχα
τακτικά μέλη κ.κ. Βασσάλος Ιωάννης και Παναγιώτης Δημάκος.**

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και διαβάζει το 4^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που έχει όπως πιο κάτω :

Σας παρακαλούμε, όπως στα θέματα της ημερήσιας διάταξης του προσεχούς Διοικητικού Συμβουλίου συμπεριλάβετε το θέμα που αφορά τη λήψη απόφασης προκειμένου να τεθεί υπό την αιγίδα του Νομικού Προσώπου η ναυταθλητική εκδήλωση «**Ανοικτό Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα 420 Ανδρών- Γυναικών (Open 420 European championships)**» του Ναυταθλητικού Ομίλου Τζιτζιφιών Καλλιθέας.

Για το παραπάνω θέμα παρακαλούμε όπως λάβετε υπόψη:

α) Στους σκοπούς του Νομικού μας προσώπου ρητά αναφέρεται και η ανάπτυξη του ναυταθλητισμού με τη διοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων (ΦΕΚ 502/τ.Β'/1.4.2011) και (ΦΕΚ 3586/τ.Β'/31.12.2012).

β) Την με αριθ. πρωτ. -284/14.12.2016- επιστολή του Ναυταθλητικού Ομίλου Τζιτζιφιών Καλλιθέας με την οποία ζητά την υποστήριξη του Νομικού Προσώπου στην διοργάνωση του Ανοικτού Πανευρωπαϊκού Πρωτάθλημα 420 Ανδρών- Γυναικών (Open 420 European championships το οποίο θα φιλοξενηθεί στην έδρα του ΝΟΤΚ στις Ναυταθλητικές εγκαταστάσεις του Δήμου Καλλιθέας από 22 έως 30 Ιουλίου 2017.

Οι συμμετοχές των αθλητών αναμένονται να είναι από Ευρωπαϊκά κράτη αλλά και από την Αμερική, την Αυστραλία, την Ιαπωνία κλπ.

Τα οφέλη για την τοπική κοινωνία θα είναι πολλαπλά διότι στην πόλη μας, θα φιλοξενηθούν περισσότεροι από 700 αθλητές συνοδοί και προπονητές.

Η διεξαγωγή του Ανοικτού Πανευρωπαϊκού πρωταθλήματος ιστιοπλοΐας θα δώσει τη δυνατότητα συμμετοχής νέων αθλητών σε ένα μεγάλο διεθνή αγώνα.

Και κάλεσε το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη :

1. Την εισήγηση του κ. Προέδρου.
2. Το ΦΕΚ 502/τ.Β'/1.4.2011
3. Το ΦΕΚ3586/τ.Β'/31.12.2012
4. Την με αριθ. πρωτ. -284/14.12.2016- επιστολή του Ναυταθλητικού Ομίλου Τζιτζιφιών Καλλιθέας
5. Τις γνώμες των κ.κ. συμβούλων.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει, να τεθεί υπό την αιγίδα του Νομικού Προσώπου η ναυταθλητική εκδήλωση «**Ανοικτό Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα 420 Ανδρών- Γυναικών (Open 420 European championships)**» του Ναυταθλητικού Ομίλου Τζιτζιφιών Καλλιθέας.

- Στη λήψη της πιο πάνω απόφασης μειοψήφησε το μέλος του Δ.Σ. κ. Φωτεινή Χαλασάνη.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό -4 - και δημοσιεύθηκε την 31/1/2017.

Μετά το τέλος των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Αφού συντάξαμε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΓ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ****Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ****ΤΖΩΡΤΖΗΣ ΔΕΛΑΤΟΛΑΣ****ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ		ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΟΛΗ
ΤΖΩΡΤΖΗΣ ΔΕΛΑΤΟΛΑΣ		ΘΕΟΚΛ. ΜΕΣΟΥΡΙΔΟΥ
ΕΛΕΝΗ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ		
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΧΑΡΙΤΙΔΗΣ	ΦΩΤΕΙΝΗ ΧΑΛΑΣΤΑΝΗ	ΝΙΚΟΛ. ΠΑΥΛΙΔΗΣ
	ΑΝΔΡΙΑΝ. ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ	

ΤΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

	ΣΑΒΒΑΣ ΒΑΛΑΒΑΝΗΣ	
	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ	
ΓΕΩΡΓ. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ		